KARTY DO GRY

BRAK WIEDZY




KARTY DO GRY PRAWDA - FALSZ

(utamki dziesietne okresowe kl. V)
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0,333... = 0,(3)

Okresem utamka
nazywamy najwiekszy
powtarzajacy sie

Przyblizenie utamka
Z niedomiarem jest
wieksze niz jego

znak = oznacza
podanie wyniku w
przyblizeniu

Okres utamka
dziesietnego sktada
sie zawsze z 2 cyfr

Kazdy utamek
dziesietny bez
kropeczek po

uktad cyfr przyblizenie z przecinku jest
nadmiarem skonczony
1 05 Utamek dziesietny 0,437410 z
0,555 = 0,(5) 9 otrzymujemy dzielgc 0,(17) = 1,(70) 1:3=0,333... doktadnoscig do 2
licznik utamka miejsca po

zwyktego przez
mianownik

przecinku to 0,43

Utamek dziesietny
nieskonczony

Utamek dziesietny

Jesli utamek

Utamek zwykty

okresowy zawsze jest 0,1347 = 0,1 3,5 = 3,4193 dziesietny ma trzy niewtasciwy nie
musi by¢ utamkiem miejsca po przecinku | daje sie zamienic
utamkiem nieskonczonym to moéwimy, ze jest na utamek
okresowym nieskonczony dziesietny
Utamek dziesietny Kazdy utamek
1 otrzymujemy dzielgc 3 zwykty jest 1 6,11 = 6,(1)
4 0,25 mianownik utamka 4 0,75 utamkiem 7 1,777...
zwyktego przez licznik okresowym

Instrukcja do gry: Karty nalezy rozcigé¢ i utozy¢ na srodku planszy (na polu KARTY DO GRY :) Ucznidw dzielimy na pary lub

grupy. Kolejno losujg po jednej karcie i ktadg jg na miejscu PRAWDA jesli zawiera zdanie prawdziwe,
lub FALSZ jesli fatszywe. Pozostate dwa pola sg na wypadek braku decyzji lub braku wiedzy.

Po skonczonej rozgrywce nalezy sprawdzi¢ poprawnos¢ odpowiedzi.
Mile widziane sg nagrody dla zwyciezcow :)




